Fiche de jeux n°3 CE1 Correction

Le mot mystérieux : Effectue les opérations, réponds aux questions, résous les problémes.

Les résultats ou réponses sont compris entre 1 et 26.
Releve dans l'alphabet les lettres nécessaires pour retrouver le mot mystérieux.
Exemple : Si tes 5 résultats sont 12 21 14 ... 4 ... 0.

La 12¢éme lettre de l'alphabet estle L, la 21¢éme le U, la 14éme le N, la 4¢éme le D et la 9¢me le 1.

Le mot mystérieux est LUNDI.

Mot mystérieux n°l : NOVEMBRE

1 2 3 4 5 7 8
Résultats 14 15 22 13 2 18 5
Lettres N 0) \% E M B R E
1/ 8+4+2=14
2/ Complete en comptant de 3 en 3 en avagant. 0 3 6 9 | 12
3/ 9+8+1+2+2=22
4/ Complete en comptant de 5 en 5 en reculant. 30 0 25 120 | 15 | 10
5/ 20-7=13
6/  Compléte en comptant de 10 en 10 en reculant. 52 | 42 | 32| 22 | 12
7/ 7+8+3=18
8/ Compléte en comptant de 2 en 2 en reculant. 15|13 11| 9 7
Mot mystérieux n°2 : CIRQUE
1 2 3 4 5 6
Résultats 3 9 18 17 21 5
Lettres C I R Q U E
Reéponses
1/ Alex avait 12 billes au début de la récréation. Il a 15 billes a la fin de la récréation. 3
Combien a-t-il gagné de billes ? 12 + 3 =15
2/ Dans une classe de 21 ¢leves, 12 ¢leves mange a la cantine. 9
Combien d'éleves rentrent manger chez eux ? 21 — 12 =9 ou 12+ 9 =21
3/ Un stylo cotite 2€, un cahier colite 1€, une regle colte 3€, une pochette de feutres
colite 5€ et un petit dictionnaire colite 8€. Madame Durand achete un dictionnaire, une 18
reégle, deux stylos et trois cahiers. Combien va-t-elle payer ? 8§ + 3 +2+2+1+1+1=18
4/ Dans une classe de 25 éléves, il y a 8 filles. 17
Combien y a-t-il de gar¢ons ? 17 + 8 =250u25-8 =17
5/ J'ai 9 billes dans ma poche gauche, 7 billes dans ma poche droite et 5 billes dans ma 21
main gauche. Combien ai-je de billes ? 9 +7 + 5 =21
6/ J'ai 20 billes en tout ; 7 dans ma main droite, 3 dans ma main gauche, 5 dans ma 5
poche gauche. Combien ai-je de billes dans ma poche droite ? 20— (7 + 3 +5) =5




